Verkot, kesa 2010
Harjoitus 2 (ti 25.5.2010)

1. Olkoon S suhteikko, jolla on seuraajaluettelo:

a:a,e b:c c:bh d:d €e:g
fa g:b h:eh i:d, f

Etsi S:n yhtendiset ja vahvasti yhtendiset komponentit. (Tamé& on tehtava 7
sivulta 36 hieman laajennettuna.)

2. Tehtéavé 41 sivulta 42. [Lauseen 1.3.8 nojalla joukkoperhe
{Pyg : H on G:n (vahvasti) yhtendinen komponentti}

on suhteikon G pisteiden joukon Py ositus. Siis jokainen x € Pg on tés-
miilleen yhden (vahvasti) yhtendisen komponentin piste. T#atd komponenttia
kutsutaan pisteen x (vahvasti) yhtenéiseksi komponentiksi G':ss.|

3. Tehtava 28 sivulta 40. [Verkon G wviritysluku eli kromaattinen luku x(QG)
on pienin lukumé&ira "vireja”, joilla voidaan "varittda” G:n pisteet siten, etta
mitkddn kaksi samanviristi pistettd ei ole vierekkdin G':ssi.|



